

表 4 其它

产品名称	规格型号	最低价格/ (元·t ⁻¹)	平均价格/ (元·t ⁻¹)
硫磺粉	200 目	1500~1600	1600~1800
氧化锌	间接法 99.7%	11000~11300	11000~11600
	直接法	9600~9800	9800~10000
硬脂酸	进口	6200~6400	6400~6500
	国产	6000~6200	6300~6400
醋酸乙酯	国产	10000	10000~10500
轮胎钢丝	Φ1.0 回火	6500	6500~7200
	Φ1.0 冷拉	无货	
锦纶帘子布	1260	28000~29000	
	1680	28000~29000	
癸酸钴	国产	135000	140000
促进剂 ZDC	浙江超微细化工有限公司	19000	20000
促进剂 BZ	浙江超微细化工有限公司	29000	30000
促进剂 PX	浙江超微细化工有限公司	43000	44000
促进剂 PZ	浙江超微细化工有限公司	19000	20000
促进剂 TRA	浙江超微细化工有限公司	94000	95000
促进剂 TDEC	浙江超微细化工有限公司	340000	350000
促进剂 DTDM	浙江超微细化工有限公司	43000	44000

李春曼 供稿

国内合成橡胶执行价格

(2004 年 11 月 10 日) 元·t⁻¹

企业名称	产品名称	型号	执行价
燕山石化公司	顺丁橡胶	优级品	15700
高桥石化公司	顺丁橡胶	优级品	15700
齐鲁石化公司	顺丁橡胶	优级品	15500
巴陵石化公司	顺丁橡胶	优级品	15800
锦州石化公司	顺丁橡胶	优级品	15400
独山子石化总厂	顺丁橡胶	合格品	15700
齐鲁石化公司	丁苯橡胶	1502	15300
兰州化工公司	丁苯橡胶	1500	15300
兰州化工公司	丁苯橡胶	1712	13700
吉林化工公司	丁苯橡胶	1500	15300
燕山石化公司	SBS	4402	15400
燕山石化公司	SBS	4452	13300
茂名石化公司	SBS	F675B	13100
巴陵石化公司	SBS	充油	14000
巴陵石化公司	SBS	干胶	17200

注:燕山、高桥、巴陵和独山子为到岸价,其他为出厂价

陶琰



风神两项工程机械轮胎成果 荣获焦作市科学技术进步奖

2004 年 8 月,风神轮胎股份有限公司两项工程机械轮胎成果《23.5-25 G-12/26(L-3)花纹宽基工程机械轮胎的开发研制》和《26.5-25 G-12(L-3)花纹宽基无内胎工程机械轮胎的开发研制》分别获焦作市科学技术进步奖二等奖和三等奖。

23.5-25 G-12/26(L-3)宽基工程机械轮胎主要配套于 ZL50 型装载机及同类型工程机械,一般在矿山、煤田,水利工程及建筑施工现场,作业环境条件苛刻,多为无路面或路面较差的环境下作业。G-12 为宽横的 S 型块状花纹,胎面宽大,与地面接触面积大,对路面抓着力强,使轮胎具有较好的飘浮力、牵引力和极好的通过性能;G-26 混合花纹为国内专利花纹,专利号为 ZL03336271.8。该花纹独特美观,轮胎行驶面中部设计为宽大的花纹块,使轮胎具有较强的耐磨耐冲击性能,边部为“y”字型的花纹沟,一方面可以增加轮胎的散热性能,另外可以使轮胎在泥泞、松软、较滑的作业面上发挥较强的排泥、防侧滑等性能,可有效提高轮胎的自洁性、通过性和操纵稳定性。

23.5-25 G-12/26(L-3)宽基工程机械轮胎自 2001 年投产以来,一直受到用户的好评。2003 年生产超过 8.5 万条,创产值达 3.5 亿,产品除满足国内市场外,还出口到多个国家和地区,提高了产品在国际市场上的知名度和信誉度。如今该规格产品已形成系列化,可以生产 23.5-25-16/20/24PR,有内胎、无内胎两种形式,共计 12 个品种,极大地满足了国内及国外用户的需求。

26.5-25 G-12(L-3)宽基无内胎工程机械轮胎主要用于 WA470 型、ZL60 型装载机及同类工

程机械产品。轮胎外形上采用是各种矿山,煤田,建筑工地广泛适用的“G-12(L-3)S”形块状花纹,具有较好的防滑、越野、自洁性能,经济实用,有广泛的通用性。在骨架材料上采用高强度尼龙 66 帘子线,胎体具有足够的强度,轮胎胎体坚固,安全系数高,使用过程中变形小,耐冲击性加强。在轮胎配方设计中,采用低生热、耐热好的底层胶和高耐磨的胎面胶,具有耐磨、耐热、耐切割性能,使用寿命长,满足苛刻的使用条件。

该产品为宽基大规格工程机械轮胎,设计和生产难度大,于 2002 年 10 月投产。2003 年生产该品种轮胎 905 套,占该规格全国总量的 69.4%,创产值达 1086 万元,其中出口创汇 42 万美元。目前该产品有 20/24/28PR 三个品种,随着生产能力的进一步扩大,产量将进一步提高,预计今后两年年产量将超过 2000 条,经济效益和社会效益十分显著。

何红卫

吴仪副总理视察三角集团

日前,中共中央政治局委员、国务院副总理吴仪在山东省有关领导的陪同下视察三角集团。三角集团党委书记、董事长丁玉华向吴仪副总理汇报了集团公司的生产经营情况。

丁玉华董事长向吴仪副总理仔细汇报了三角集团的生产经营情况。听到三角集团的轮胎设计制造能力已具有国际先进水平,并已跻身国际轮胎行业前 12 强时,吴仪副总理连连点头称赞。

听取丁玉华董事长的汇报后,吴仪副总理兴致勃勃地视察了三角集团子午线轮胎生产线。对三角集团洁净的生产环境、先进的生产设备和有条不紊的现场管理,吴仪副总理给予了高度评价,并详细询问了具体工艺和未来生产的情况,对三角集团的管理工作和发展思路给予了充分肯定。

在视察过程中,停在三角集团办公楼门口南侧的一排轿车引起了吴仪副总理的兴趣,当吴仪副总理得知这些轿车均是三角集团为有突出贡献的员工购买的激励轿车时,吴仪副总理连连说好。吴仪副总理还向丁玉华董事长了解了三角集团的

改制情况。

视察结束后,吴仪副总理欣然题字。题字过程中,吴仪副总理关切地询问了她身边的几名三角集团员工企业改制后的生活情况,在得知三角集团大多数员工已购买了住房,并有部分员工拥有了私家车时,高兴地对身边的丁玉华董事长说,你们企业搞得这样好,真不简单!并殷切地说:“希望你们公司越来越好,发展越来越快。”

于光国

普利司通无锡工厂正式开业

普利司通公司投资 9900 万美元,在江苏无锡新建的轮胎工厂,已于 9 月 24 日正式开业。它是该公司在中国投资兴建的第三家工厂,年产乘用车子午线轮胎 280 万条。

该公司已在天津和沈阳建有合资工厂,分别生产乘用车子午线轮胎和工程轮胎。无锡工厂是该公司在中国投资的唯一独资企业,也是普利司通在世界上的第 47 家轮胎厂。

郭隽奎

三工轮胎出口喜奏凯歌

今年以来,山东三工橡胶有限公司强化管理创新,推动机制创新,加快产品创新,严格保证产品质量,在稳固国内市场的同时,奋力开拓国际市场。1~8 月份,完成出口交货值 822 万美元,比去年同期增长 160%。自 3 月份以来,公司出口势头猛增,每月出口数额均突破 100 万美元,连创新高,促进了该公司持续、健康、快速地发展。

一是稳固并发展原有市场。该公司通过电话、传真、互联网等多种方式,加强与老客户的沟通,及时了解客户的需求动态,确保在生产上有的放矢,加大了原有市场的贸易量。

二是积极开发新市场。通过产品推介会、展销会、网上营销以及印刷宣传彩页、彩画等多种形式进行的宣传,提高三工轮胎在国际市场的知名